
vas bo klical na oster odgovor, ker mu v 
kali dušite pogoje kulture ! 

„Deželne finance so urejene" in bla
gajne polne, kar nam svedoči opisani slučaj. 

Ha eni strani zapravljalo 
deželni denar, na drugi puste 

stradati ljudsko učiteljstvo. 
„Edinost" piše po graški BTagesposti" 

med drugim tudi tole: „Ob priliki odhoda 
kranjskega odposlanstva k poklonitvi cesarju 
je deželni glavar izbral udeležnike čisto 
svojevoljno in je pri tem seveda popolnoma 
prezrl sovražne mu pristaše stranke. Nasprotno 
pa je, takorekoč v nagrado, povabil k ude
ležbi celo vrsto velikih in majhnih trabantov, 
ki so mu ostali zvesti, tako da se je z ne
katerimi zastopniki ostalih strank vred vseh 
skupaj odpeljalo na Dunaj trideset gospo
dov. Dasiravno se skoraj vsi udeležniki od
poslanstva nahajajo v dobrih gmotnih raz
merah in bi bili mogli stroške znamenite 
vožnje lahko pokriti iz lastnih sredstev, jim 
je vendar naknadno deželna blagajna izpla
čala nad 400 K kot prispevek k stroškom, 
Več udeležnikov, med njimi zastopniki ve
leposestva, so deloma vrnili deželnemu gla
varju nakazani znesek, deloma ga dali v 
dobrodelne namene, večina udeležnikov pa 
je obdržala denar, vsled česar je imela de
žela nad 12.000 K izdatkov. To neumestno 
zapravljanje deželnega denarja vzbuja neza
dovoljnost in ogorčenje po vsej deželi". 

Najhujše pa vre med učiteljstvom, ker 
vidi kako bahato se nagrajajo najdebelejši 
in najtesnejši prijatelji deželnega dvorca, 
med tem ko isti krogi brezbrižno in malo
marno gledajo, kako hira od dne do dne 
učitelj, ta ubogi trpin zaradi pomanjkanja 
na vsem, kar je za najskromnejše življenje 
neobhodno potrebno. Neštetokrat smo že 
klicali v tem listu na odpomoč, ker vidimo, 
da stoji učiteljstvo na robu propada. Ne le 
da so učiteljske plače mnogo manjše nego 
plače tistih uradnikov, ki imajo z učiteljstvom 
enako predizobrazbo, temveč so tudi dra
ginjske doklade, ki jih dovoljujejo dežele 
učiteljstvu, pravi beraški darovi v primeri 
z uradniškimi draginjskimi dokladami, če
tudi vojna draginja vse enako tlači in mori 
Kaj bo s šolo, ki ji je vojna že itak vse
kala globoke rane, če pritira pomanjkanje 
učiteljstvo do obupa ?! Nihče ne more tr
diti, da so to pretrde in pretirane besede ! 
Le pobrigajte se malo in poglejte v uči 
teljske družine in prepričali se bodete, da 
govorimo golo resnico. Sila je prikipela de 
vrhunca ! Zato se vzdramite, merodajni krogi 
Gorje vam, ki se vas tiče ta klic, če se ne 
vzdramite! Domovina širša in narod naš 


